

推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航

(上接A05版)3件大事彪炳史册:迎来中国共产党成立一百周年;中国特色社会主义进入新时代;完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标。

16个方面和工作成就非凡卓绝:创立习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强党的领导、对新时代党和国家事业发展作出科学完整的战略部署……报告总结了16个方面的历史性成就和历史性变革。

4个里程碑意义启迪未来:中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力;中国人民焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神;实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程;科学社会主义在21世纪的中国焕发出新的蓬勃生机。

事非经过不知难,成如容易却艰辛。

二十大代表在讨论报告中纷纷表示,新时代伟大变革中,习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心,在风云变幻中举旗定向、掌舵领航,在大战大考中指挥若定、运筹帷幄,在惊涛骇浪中力挽狂澜、砥柱中流,充分彰显了作为马克思主义政治家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略,不愧为党的核心、人民领袖、军队统帅,不愧为中华民族伟大复兴号巨轮的掌舵者、领航员。

事实证明,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

时间铭记,大地见证。“两个确立”已经成为全党全军全国各族人民的高度共识和共同意志,已经写在了新时代的伟大复兴征程中、写在了全党全军全国各族人民心坎上,是党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。

这是一份马克思主义中国化时代化的纲领性文献——“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。”党的二十大报告中旗帜鲜明作出这一新表述。

以科学的态度对待科学,以真理的精神追求真理。党的二十大报告就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行集中阐述,强调坚持和发展马克思主义,必须同中国具体实际相

结合、同中华优秀传统文化相结合。

坚持和发展马克思主义,必须同中国具体实际相结合。必须坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,不断回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问。

坚持和发展马克思主义,必须同中华优秀传统文化相结合。报告指出,只有植根本国、本民族历史文化沃土,马克思主义真理之树才能根深叶茂。

“天下为公、民为邦本、为政以德、革故鼎新、任人唯贤、天人合一、自强不息、厚德载物、讲信修睦、亲仁善邻”,这10个写入报告、体现着中国人民“宇宙观、天下观、社会观、道德观”的主干词格外抢眼,蕴含丰富的治国理政思想智慧,同科学社会主义价值观主张具有高度契合性,也是“把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来”的生动例证,彰显着历史自信、文化自信。

党的二十大报告深刻阐释“两个结合”,指明了推进党的理论创新的根本途径,揭示了中国特色社会主义价值观主张具有高度契合性,也是“把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来”的生动例证,彰显着历史自信、文化自信。

继续推进实践基础上的理论创新,首先要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。

报告提出“六个坚持”,即坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。这是我们党首次从世界观和方法论的高度深刻阐述了推进理论创新的科学方法、正确路径,深刻体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,深刻揭示了这一思想根本的政治立场、彻底的理论品格、独有的精神气质、科学的思维方法,为把握好、运用好这一科学理论的思想精髓、进一步提高全党马克思主义水平提供了“金钥匙”,为继续推进党的理论创新解决了“桥和船”的问题。

“六个坚持”构成相互联系、内在统一的有机整体,贯穿体现在“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”的全部内容之中。把握运用好“六个坚持”,就能更好地领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵、精神实质、实践要求,更好地把这一思想转化为广大党员干部的

政治修养、理论素养、道德修养和履职尽责的本领。做到了“六个坚持”,我们对真理的认知就会更加深入,对马克思主义的原创性贡献就会更加显著,就能不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章。

这是一份以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的行动指南——

习近平总书记在党的二十大报告中庄严宣示:“从现在起,中国共产党的中心任务是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

立足“两个大局”,擘画复兴伟业。报告在进一步阐释中国式现代化五大特征的同时,令人瞩目地提出九条本质要求和前进道路:“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

要深刻认识到我们党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

报告从七个方面对党的建设作出部署:坚持和加强党中央集中统一领导;坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;完善党的自我革命制度规范体系;建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍;增强党组织政治功能和组织功能;坚持以严的基调强化正风肃纪;坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

一系列重要举措充分体现了党对严峻复杂考验的清醒认知,对以党的自我革命引领社会革命的坚定自觉。

报告指出,要落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

看清楚过去我们为什么能够成功,弄明白我们怎样才能继续成功,是我们党必须始终贯穿的

政治修养、理论素养、道德修养和履职尽责的本领。做到了“六个坚持”,我们对真理的认知就会更加深入,对马克思主义的原创性贡献就会更加显著,就能不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章。

这是一份以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的行动指南——

习近平总书记在党的二十大报告中庄严宣示:“从现在起,中国共产党的中心任务是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

立足“两个大局”,擘画复兴伟业。报告在进一步阐释中国式现代化五大特征的同时,令人瞩目地提出九条本质要求和前进道路:“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

要深刻认识到我们党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

报告从七个方面对党的建设作出部署:坚持和加强党中央集中统一领导;坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;完善党的自我革命制度规范体系;建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍;增强党组织政治功能和组织功能;坚持以严的基调强化正风肃纪;坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

一系列重要举措充分体现了党对严峻复杂考验的清醒认知,对以党的自我革命引领社会革命的坚定自觉。

报告指出,要落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

看清楚过去我们为什么能够成功,弄明白我们怎样才能继续成功,是我们党必须始终贯穿的

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,国家安全是民族复兴的根基。

在对今后一个时期党和国家事业发展作出全面部署的同时,报告对教育科技人才、依法治国、国家安全三方面工作单列部分进行安排,体现了我们党对中国式现代化规律性认识的深化,彰显了抓关键、补短板、防风险的战略考量。

这是一份跳出治乱兴衰历史周期率的时代答卷——

“经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,确保党永远不变质、不变色、不变味。”习近平总书记话语铿锵。

全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。

党的二十大报告深刻分析了党所处历史方位、面临形势任务、党情发展变化,以高度的战略自信、战略清醒、战略自觉指出:“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

要深刻认识到我们党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。

报告从七个方面对党的建设作出部署:坚持和加强党中央集中统一领导;坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;完善党的自我革命制度规范体系;建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍;增强党组织政治功能和组织功能;坚持以严的基调强化正风肃纪;坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

一系列重要举措充分体现了党对严峻复杂考验的清醒认知,对以党的自我革命引领社会革命的坚定自觉。

报告指出,要落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

看清楚过去我们为什么能够成功,弄明白我们怎样才能继续成功,是我们党必须始终贯穿的

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,国家安全是民族复兴的根基。

性和纯洁性,在新的赶考之路上考出更加优异的成绩。

这是一份激励全党全国人民团结奋斗创造历史伟业的宣言书动员令——

全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。

环顾全球,世界百年变局和世纪疫情叠加,逆全球化思潮抬头,世界进入新的动荡变革期。审视国内,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有。

习近平总书记告诫全党:“我们必须增强忧患意识,坚持底线思维,做到居安思危、未雨绸缪,准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。”

越是艰险越向前。党的二十大报告中,团结奋斗的时代表达贯穿全篇,体现在标题、主题、导语、正文、结束语各个部分。

“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的”“坚持发扬斗争精神”“注重在重大斗争中磨砺干部”“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”……

一句句精辟论述,激励全党发扬斗争精神、增强斗争本领、团结奋斗,全力战胜前进道路上各种风险挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

心往一处想、劲往一处使,全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,用伟大奋斗创造百年伟业的中国共产

党,必将用伟大奋斗创造新的历史伟业。

民族复兴新征程上,习近平总书记发出庄严号召:“全党同志务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”

江山壮丽,前程远大,使命催征。

续写新时代十年辉煌,站在新的历史起点上,全党全军全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

(新华社北京10月25日电)

市领导督导调研高校疫情防控工作

本报讯(记者刘靖)10月25日,副市长吴军带领教育部门相关负责人到部分高校,督导调研疫情防控工作。

吴军一行先后到河南理工大学、河南工业和信息职业学院、焦作工贸学院(山阳区)、焦作大学、焦作师专,实地考察学校封闭管理制度落实情况,详细了解校园防控物资储备、快递及相关场所消杀、师生员工健康管理、服务保障措施等情况,认真听取各高校疫情防控工作情况介绍,就加强疫情防控风险隐患排查、严格校园管理、强化服务保障等提出指导意见。

吴军要求,要强化风险意识,时刻紧绷疫情防控这根弦,确保在思想上不懈怠、工作上不疏漏,坚持人、物、环境同防,持续加强校园安全管理,严格落实好封闭式管理措施;要加强人文关怀、心理疏导和生活服务保障,全力保障师生身心健康,引导师生自觉遵守防疫要求,统筹做好疫情防控、教育教学等各项工作;要进一步细化完善学校疫情防控预案,加强防控物资储备,持续提升突发应急处置能力,落实落细各项防控措施,全力筑牢疫情防控校园防线。

(上接A01版②) 加强对医疗机构的管理和督查,严防院内感染

要组建专业的应急处置小分队,帮助配合基层加强防控工作,有效提升防控能力。要多措并举,确保企业正常生产运营。要严格落实企业疫情防控主体责任和健康管理措施,做好生产经营场所防护,筑牢疫情防控防线。要深入开展“万人助万企”活动,有针对性地帮助企业解决疫情带来的原材料供应、物流配送等问题,特别是要落实落细“白名单”制度,确保重点企业和产业链供应链稳定运行。要加强在建工程的闭环管理,严格落实疫情防控各项措施,确保项目安全有序推进。

要统筹协调,全力保障市场供应和基本民生。要畅通市场流通渠道,多渠道备足商品货源,确保市场供应充足。要运用市场化平台,解决好物流配送问题、农产品销售难题。要加强对个体门店的服务和指导,提升精细化管理水平,最大程度减少疫情造成的影响。要紧盯养老院、福利院、监所等重点场所,加强对农村留守儿童、老人、残疾人等社会群体的关爱保护,确保特殊群体基本生活有保障。要理顺情绪,凝聚群防群控的强大合力。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,在防控一线、隔离点设立临时党支部,筑起疫情防控的坚固堡垒。

要加强社会面宣传教育,积极倡导“红事缓办、白事简办”,从严管控各类商务活动和会议,引导广大群众自觉遵守防疫要求,加强自我防护。要用好“疫情防控紧急求助通道”,快速高效受理解决疫情防控中的群众诉求。关注基层干部、一线医护人员和在校学生的身心健康,用心用情做好封闭管控人员的服务保障和心理疏导,全面做好答疑解惑、理顺情绪等工作,凝聚全市力量,团结一致共渡难关。

市领导官松奇、路红卫、闫小杏、董炳耀、王朝杰、武磊、王付举、宗家楨、吴军、王继勇、杨吉喜出席会议。

温县档案馆: 加强培养 提升素质

本报讯(通讯员田春花、朱一宁)今年年初以来,温县档案馆通过定期进行业务知识学习、参加演讲等多种形式,统筹业务建设与能力培养,全力提高档案队伍综合素质。

学习业务知识,提升档案工作水平。每周定期举办档案业务培训学习,重点对国家档案局发布的《归档文件整理规则》《档案著录规则》等12项行业标准进行系统学习,全体干部职工进一步提升了档案工作制度化、规范化、科学化水平。开展技能培训,提高应急处置能力。通过定期举办安全专题技能培训,进一步强化党员干部职工的安全意识。同时,积极组织应急演练和消防演练等,切实增强大家安全意识以及应急处置能力。

参加讲坛活动,锻炼自身综合素质。温县档案馆积极推动年轻干部参加县委举办的“人人讲坛”活动,通过参与活动,扩展了知识面、拓宽了视野,提升了自信心,形成了比学赶超、实干争先的良好氛围。

中国太保寿险焦作中支 创新服务供给 展现太保温度

本报讯(通讯员孙曼)今年年初以来,中国太保寿险焦作中心支公司深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,认真落实全国稳定经济大盘电视电话会议和省市稳经济促发展有关部署,充分发挥保险保障功能,采取针对性纾困措施,助力稳住经济大盘,支持市场主体成长。截至9月底,该公司累计服务个人客户39.28万人,理赔1.65万件,赔付金额1.5亿元;为企业法人客户提供保额19.99亿元,给付理赔136.97万元。

倾情支持“三农”和小微企业。把服务“三农”、小微企业作为重要方向,大力推进产品和服务创新。加强与地方政府和银行机构的协作配合,进一步拓展普惠金融服务业务,扩大普惠金融业务服务覆盖面和服务领域,努力解决农民贷款难、小微企业贷款难、低收入地区人群保险保障供给不足等问题,积极为银行及企业客户的发展提供保险护航,化解企业贷款及其经营风险。今年上半年,该公司先后为银行及10家企业贷款客户提供保额2261万元的贷款保险保障。

积极对接社会保障体系建设。该公司主动向上级申请,与政府相关部门进行对接,大力推动政保项目,为全体市民提供力所能及的保险服务。目前,该公司与市残联联合合作的困难残疾人意外伤害保险招标项目,已连续5年中标。今年,该公司累计承保困难残疾人31066人,保额16.9亿元,前9个月共赔付760人次,理赔金额205.55万元。

探索推进“银行+保险”联动模式。依托银行机构营业网点多、辐射面广、客户较稳定等优势,重点探索“银行+保险”等面向中小微企业的贷款保证保险业务模式和政策性担保融资模式,积极落地寿险总公司开发制定定向保险产品的策略,为企业融资提供精准服务。持续简化业务办理流程,为助企抗疫、复工复产提供全方位、高效率金融服务。此外,围绕新市民群体的保险需求,组织专题调查,开展深入研讨,向上级公司申请开展创业人员保险、人才引进人员保险、进城农民工保险、高校毕业生保险等专属保险产品业务,着力提高新市民群体金融服务的可得性和便利性。

下一步,中国太保寿险焦作中心支公司将以贯彻落实党的二十大精神为契机,胸怀“国之大者”,发挥自身优势,结合焦作市实际情况持续创新、久久为功,推出疫情防控常态化下的一揽子风险解决方案,着力扩大产品服务供给,升级服务举措,简化服务手续,全面提升客户服务体验,更好展现“太保温度”。

支持稳住经济大盘

焦作银行保险业助企纾困在行动

(上接A01版①) 要打好今年收官战, 加强经济运行调度

全力稳住市场主体,落实领导干部分包机制,加快重点项目建设,千方百计促进消费,奋力实现“全年红”;要提前谋划明年经济发展、民生领域、城市建设、基层治理等工作,为来年开好局、起好步打下坚实基础。要时刻绷紧安全生产这根弦,克服松劲心态、侥幸心理、麻痹思想,坚决守牢安全生产底线。

四要深入践行以人民为中心的发展思想。要办好民生实事,聚焦“一老一小一青壮”持续发力,推动养老、教育、就业、医疗等工作高质量发展,努力走在全省前列。要提升基层治理能力和水平,全面推进乡村振兴,切实抓好秋收秋种,多措并举提高脱贫人口收入,牢牢守住不发生规模性返贫底线。要坚持绿色发展不动摇,加快建设人与自然和谐共生的生态强市、美丽焦作。要充分调动党员干部、企业家和人民群众等方面面的积极性,激发团结一致、万众一心闯新路的强大合力。

五要持续推进全面从严治党。要认真落实新时代表党的建设总要求,把握制度治党、依规治党新要求,永葆“赶考”的清醒和坚定,以自我革命精神深入推进全面从严治党。要坚持用党的创新理论凝心铸魂,增强党组织的政治功能和组织功能,以全面进步、全面过硬为目标,深入开展“五星”支部创建,努力把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。要以严的基调强化正风肃纪,深化标本兼治,强化监督执纪问责,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,用好“廉洁从家出发”品牌,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

六要大力培树埋头苦干、团结奋斗的良好作风。要始终保持昂扬奋进的姿态,传承“特别能战斗”焦作精神,弘扬“特别敢创新、特别重落实”焦作新风,真抓实干、埋头苦干,踔厉奋发、勇毅前行,推动焦作各项事业闯新路、作典范、走在前列。要坚定信心、拉高标杆,确保各项工作争先进位、经济稳健提质。要坚持一级带着一级干,建强骨干队伍,引导全市各级党员干部立足本职、真抓实干,以实际行动推动党的二十大精神落地见效。要牢牢把团结奋斗的时代要求,最大限度凝聚全市共识和合力,全面落实中央、省委各项决策部署,齐心协力在推进中国式现代化道路上展现焦作新担当、新作为。

市委理论学习中心组全体成员参加集体学习。



10月24日,河南龙佰智能装备制造有限公司在做好疫情防控工作的同时,加紧生产,一派忙碌景象。该公司位于博爱县经济技术开发区,是一家生产重型成套机械设备及零部件、建材、冶金、化工、有色金属设备的高新技术企业。企业计划从2021年到2025年,通过技术创新、人才引进、资本运作、购并重组等措施,完成投资17亿元,完成“年产600台套航空转子级海绵钛还原蒸馏智能化成套装备项目”等八个项目,将实现销售收入50亿元,利税9亿元。

公告

因焦作市城市集中管网建设,自2022年10月26日至2022年11月9日需对以下道路进行封闭施工。

- 文昌路与广垓路北10米进行封闭顶管施工。
- 果园路(交通局家属院)门口道路进行分阶段封闭施工。
- 焦东路与工业路北200米(焦东路开发楼院)前道路进行分阶段封闭施工。
- 车站街(棉麻大院)门口南侧慢车道进行分阶段封闭施工。
- 建设路(工行十八中)门口南侧慢车道进行分阶段封闭施工。

为确保施工期间行人和车辆安全,请广大市民积极配合,因施工造成通行不便,敬请谅解。

中环寰慧(焦作)节能热力有限公司
焦作市公安交通管理支队
2022年10月25日

拍卖公告

受委托,定于2022年11月2日10时起依法按现状在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://pai-mai.caa123.org.cn/),公开拍卖以下标的:

- 1.郑州市惠济区香山路11号院2号楼1单元6层123、124号住宅房2套,建筑面积共186.56㎡;
- 2.焦作市长江路1506号建业森林半岛北区13号1204、1206、1208三套商业用房,建筑面积1294.69㎡;
- 3.焦作市新华天瑞地福苑188号房产,建筑面积300.18㎡;
- 4.焦作市锦江现代城广场附7号楼4单元30号房产,建筑面积133.78㎡;
- 5.焦作市市场南路1028号华融国际水岸B座44号房产,建筑面积198.71㎡;
- 6.焦作市龙源湖国际广场的鱼池193号、195号地下车位;
- 7.吉利牌别克昂科威大型普通客车一辆。

有意竞买者,请将竞买保证金交至我公司指定账户,并持有有效证件到我公司办理竞买登记手续。展示时间:自公告之日起。展示地点:标的物所在地。拍卖咨询电话:(0391)3996565 13849516516。办公地址:焦作市太极体育中心。

焦作市乾诚拍卖有限责任公司
2022年10月26日